



Menu Le Rendez-Vous

https://lacarte.menu

14 rue du Cros | Pres de la Place du Marche, 83300 Draguignan, France (+33)633163114,(+33)493685510 - http://www.rendez-vous-cannes.com/







Sur ce site, tu trouveras le menu complet menu de Le Rendez-Vous de Draguignan. Actuellement, <u>15</u> menus et boissons sont disponibles. Pour les *offres saisonnières ou hebdomadaires*, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Le restaurant et ses espaces sont accessibles aux personnes à mobilité réduite ce qui permet une utilisation avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiques utilisables. Ce que <u>Rebecca Korchia</u> n'aime pas dans Le Rendez-Vous :

.. beaucoup trop cher, pour ce que nous avons mangé Nous ne reviendrons pas . Très beau cadre, très belle Addition !!!!!! Pfffffffffff Nous ne vous saluons pas . Dans le Le Rendez-Vous de Draguignan, tu peux déguster de **délicieux plats végétariens à savourer**, dans lesquels aucune viande ou poisson d'origine animale n'a été utilisé, et tu peux t'attendre à la raffinée traditionnelle cuisine de fruits de mer. De plus, on te sert des mets délicieux à la **française**, naturellement, l'atmosphère a une influence considérable, ce qui fait que les clients ne se contentent pas de savourer les fins plats, mais apprécient également le Bistro lui-même.

Menu Le Rendez-Vous



Antipasti - Entrées

CARPACCIO

Café

CAFÉ

Starters & Salads

RISOTTO

FRITES

Restaurant Category

VÉGÉTARIEN

DESSERT

Ces types de plats sont servis

HUÎTRES

POISSON

SOUPE

Les plats sont préparés avec

FRUIT DE MER

CANARD

CAROTTES

FRUIT

CREVETTES

LACHS

Menu Le Rendez-Vous



Le Rendez-Vous

14 rue du Cros | Pres de la Place du Marche, 83300 Draguignan, France Heures d'ouverture:

Lundi 12:00-23:00 Mardi 12:00-23:00 Mercredi 12:00-23:00 Jeudi 12:00-23:00 Vendredi 12:00-23:00 Samedi 12:00-23:00 Dimanche 12:00-23:00 *≩*gallery image

Fait avec lacarte.menu